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[IpuOop morpedan 3a pas
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* OJIOBKa U T'YMHIIA | rd




Penocien padyHCKHX oIepaluja

A b B I
1 JIpyTu cabupak 88 - 17 IIPBY YMHHIIALL JeJbEHNK
2 30Hp YMaF-€HHUK IPYTH YHHHIIALL 45:5
3 24 + 34 pasiinka MPOU3BO]I KOJTMYHUK
4 pBU CabUpak yMarHJIaI] 4.7 (S NENI|
CAB1PABHE OAY3UMAIE | MHOXEILE JIEJbEIE
PAYYHCKE OIIEPALIVIE




ITpumep 1. /

MMeHy] padyyHCKe omnepalyje y u3pa3nuMa, a 3aTUM U3padyHaj

BPEIHOCT M3pasa.

a) 245 + 545 — 97 = 790 —97 = 693

6)360:9 - 6 =40 - 6 = 240




IIpaBuio BAXKHO!

\ V uspasuma 0e3 3arpazaa, Koju caapike
camMo0 cadupame U O1y3UMamkhEe UId CaMO
MHOXKEHE U JCJbEHE, Oepal]e ce
00aBJba]y OHUM PEIOCIECAOM KAKO CY
3aIlicaHe.




[Ipumep 2. /

3padyHa) BpeIHOCT U3pa3sa.

a) 650 +210 : 3= 650 + 70 = 720

6270 : 3-{4 - 20/=90 - 80 = 10




Hp aBILTO BAXHO!

Y u3pasy y KOM€ UMa BUIIE PAYYHCKHUX
\ omepalnuja, a Hema 3arpaje, mpBo ce
MHOKH M JICJIH, a 3aTUM cadupa u
OJly3HMa.
MHOXEHE U JeJbCHE UMA]y PEIHOCT Y
OJIHOCY Ha caOupame U OQy3UMAILE.

A




[Tpumep 3. /

N3payyHa) BpeIHOCT M3pasa.

2) 20 -|(50 — 43)|= 20 - 7= 140

6)((610 — 70) 4| (250 : 5)|=540 + 50 =590




IIpaBuio BAXKHO!

\ Y u3paszuma ca 3arpajama, IpBo Ce
M3padyyHaBa BPEAHOCT U3pas3a y
3arpajama.




BexOame
1. U3pauyHa) BpeAHOCT U3pasa.

|
a) 456 + 352 : 8 = 456 +44 = 500

JleJbebe U MHOXKEHC
MMa]y MPEIHOCT Yy
OJIHOCY Ha caOuparbe
OTy3UMAaHHE.




1
6) (534 : 6) - 8 + 146 =89 - 8 + 146 =712 + 146 = 858

Y uszpasuma ca
3arpajiama, mpBo

C€ U3padyHaBa
BPEIHOCT M3pa3a
y 3arpazama.

JleJbebe U MHOKEHC
MMajy MPEIHOCT Yy

OJTHOCY Ha caOuparke U
Oly3UMAaIHE.




| !
B)2-476:7-95+175=952:7 95+ 175 =

136 -95+1/7/5= 41+ 175 = 216

MHOXEWHE U NEIHEHE
MMajy MpeaHOCT Yy
OJTHOCY Ha caOupame
OJly3UMALE.

VY uzpazuma Koju cajprxe
caMo caOupame U

OJly3UMam-€, oTiepalnje ce
00aBJbajy OHUM PEAOCTIEN
KaKo Cy 3arucaHe.




Bexoame /

2. Paznmuky OpojeBa /2 1 9 NOMHOXKH lbUXOBUM

KOJIMYHHUKOM.

(72-9) - (72:9)=63 - 8= 504




Bex0Oame 4

"

3. A1a je Kynuo Tpu Kmure 1o 184 nuHapa u mmeT cBe3aka

1o 65 auHapa. Kolmko je yKyImHO MIaTHO KIbUTe U CBECKE?
3-184+5-65=552+ 325 = 877

Kmure u cBecke je yKynHo mjaruo 87/ guHapa.




Hayuunmn cmo /

875 — 315 + 100 = 560 + 100 = 660

4-120 + (480 :6) = 4 - 120 + 80 = 480 + 80 = 560




Jlomahwu 3agarak e |

M3pauyHaj BpEIHOCT U3pasa.
(187 + 48) - 4 =
858 :6 5=
900 — (187 + 396) =




* OBA IIPE3EHTALMJA JE HEKOMEPLMJAJIHA!

* Ci1ajioBM MOTY J1a CaJpyke Marepujase, pororpaduje u Cimke
npey3ete ca MHTepHeTa koju ¢y 3amTrnheHn 3aKOHOM O
ayTOPCKHUM U CpoAHUM npaBuMa. OBa mpe3eHTalMja ce MOXKe
KOPHUCTHUTH CaMO y [UJbY HHPOPMHUCakha U 00pa30Bamha
y4YEHHMKa y TOKY HACTaBEC HA JAJbUHY U Yy IPYTe CBPXE CE HE CME
kopuctuth. Ynan 44. — J103B0JbeHO je 1a 6e3 103BOJIC ayTOpa U
0e3 mahama ayToOpCcke HaKHaJE 3a HEKOMEPIIM]JAITHE CBPXE
HacTare (1) jaBHO U3BOlEHE UM TIPEICTaBIbakhe 00jaBJbEHUX

nelia y 00JIMKy HEpOCPEIHOT Ioy4yaBama Ha HacTaBu 3AKOH
O AYTOPCKUM U CPOJHUM ITPABHUMA (Ca. I'macHuk
PC 6p 104/2009 u 99/2011)



NHTEepaKTUBHM TECTOBM Ca IMHKOBMMaA Ka pPaHMje eMUTOBAHMM YaCOBMMaA

3a nomoh y npoBepu n yTBphnBamy 3HaHa

https://www.mojaskola.gov.rs/




